
18ª Legislatura                  3ª Sessão Legislativa

ATA DA 118  ª   SESSÃO ORDINÁRIA, EM 21 DE NOVEMBRO DE 2023  

Presidência: Antonio Carlos Albino e Madson Henrique do Nascimento Santos.
1.ª Secretaria: José Antônio Kachan Júnior.
2.ª Secretaria: Douglas do Nascimento Medeiros.

Vereadores  presentes: Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero
Camargo  da  Silva,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,
Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior,
Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes
de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde  Andrade,
Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva.

Vereadores ausentes: Cristiano Vecchi Castro Lopes e Leandro Palmarini.

ABERTURA – Às 09h00 (nove horas) do dia 21 de novembro de 2023 iniciou-se a 118ª
Sessão  Ordinária  da  18.ª  Legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Jundiaí,  no  Plenário
“Vereador Antonio  Carlos Pereira  Neto  -  Doca”.  O Presidente,  Antonio  Carlos  Albino,
secretariado  pelo  Vereador  José  Antônio  Kachan  Júnior,  solicitou  aos  Edis  que
registrassem presença  para  o  início  dos  trabalhos.  Registraram a  presença  os  Edis:
Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Edicarlos
Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Marcelo
Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins e Roberto Conde
Andrade. Ausentes: Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas
do Nascimento Medeiros, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos,
Quézia Doane de Lucca, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva. Com onze
Vereadores  presentes,  a  Presidência  declarou  aberta  a  sessão,  “sob  a  proteção  de
Deus”.  PEQUENO  EXPEDIENTE a)  MATÉRIA  APRESENTADA:  PROJETO  DE  LEI
COMPLEMENTAR N.º 1.132/2023 - ENIVALDO RAMOS DE FREITAS - Altera o Código
Tributário para ampliar hipótese de comprovação de endereço e de concessão de Alvará
de  Licença  de  Funcionamento  em  bairros  em  processo  de  regularização  fundiária;
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 1.133/2023 - ANTONIO CARLOS ALBINO -
Altera o Código Tributário para prever redução de alíquota do Imposto Sobre Serviços de
Qualquer Natureza-ISSQN nas obras realizadas em estabelecimento empresarial atingido
por enchente, desabamento ou incêndio; PROJETO DE LEI N.º 14.218/2023 - MADSON
HENRIQUE DO NASCIMENTO SANTOS - Altera a Lei 1.324/1965,  que dispõe sobre
ruídos  urbanos  ("Lei  do  Silêncio"),  para  prever  verificação  quanto  ao  sistema  de
escapamento  na  contratação  de  serviços  de  motofrete;  MOÇÃO  N.º  606/2023  -
ROMILDO ANTONIO DA SILVA - APOIO ao Projeto de Lei n.º 5.060/2023, do Deputado
Luiz Carlos Motta (PL-SP), que altera a Lei nº 10.101, de 19 de dezembro de 2000, para
estabelecer a obrigatoriedade da participação dos trabalhadores nos lucros ou resultados
da  empresa;  MOÇÃO N.º  607/2023  -  ENIVALDO RAMOS DE FREITAS -  APOIO ao
Projeto de Lei n.º  2.835/2023, do senador Magno Malta (PL-ES), que altera a Lei n.º
9.250/1995, para vedar a dedução de contribuições a projetos culturais que contenham
conotação sexual,  erótica  ou discriminatória  envolvendo ou direcionados a crianças e
adolescentes  do  imposto  de  renda  das  pessoas  físicas;  MOÇÃO  N.º  608/2023  -
ADRIANO  SANTANA  DOS  SANTOS  -  APOIO  ao  Projeto  de  Lei  n.º  1.653/2023,  de
autoria do Deputado Federal Fernando José de Souza Marangoni (UNIÃO - SP),  que
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(Ata da 118ª Sessão Ordinária – 21 de novembro de 2023 – fl. 2)

altera  a  Lei  nº  14.541,  de  3  de  abril  de  2023,  que  “Dispõe  sobre  a  criação  e  o
funcionamento ininterrupto de Delegacias Especializadas de Atendimento à Mulher” para
incluir o atendimento a crianças e adolescentes nas delegacias da mulher; PARECER
CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E  REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI  N.º
14.210/2023 - PAULO SERGIO MARTINS - Autoriza o Poder Executivo a suspender as
aulas da rede municipal de ensino em razão de altas temperaturas climáticas; PARECER
CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E  REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI  N.º
14.213/2023 - ROBERTO CONDE ANDRADE - Institui o Programa “Capacitando quem
Acolhe”, de capacitação de Agentes Comunitários de Saúde para acolhimento a mulheres
vítimas de violência doméstica; PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E
REDAÇÃO  AO  PROJETO  DE  LEI  N.º  14.214/2023  -  MÁRCIO  PENTECOSTES  DE
SOUSA - Altera a Lei n°. 3.143/1987, que criou o Sistema Municipal de Passes, para fixar
requisitos para a utilização do Passe do Idoso. b) REQUERIMENTO APRESENTADO ao
Plenário: 297, de Douglas do Nascimento Medeiros.  c) INDICAÇÕES DESPACHADAS:
14.027 a 14.036, de Cícero Camargo da Silva; 14.037 a 14.041, de José Antônio Kachan
Júnior;   14.042 a  14.051,  de  Paulo  Sergio  Martins;  14.052 a  14.061,  de  Douglas do
Nascimento Medeiros; 14.062 a 14.071, de Marcelo Roberto Gastaldo; 14.072 a 14.081,
de Enivaldo Ramos de Freitas; 14.082 a 14.091, de Romildo Antonio da Silva; 14.092 a
14.101,  de  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos;  14.102,  de  Daniel  Lemos Dias
Pereira;  14.103 a  de 14.111,  de Márcio  Pentecostes de Sousa;  14.112 a  14.117,  de
Adriano  Santana  dos  Santos;  e  14.118  a  14.123,  de  Quézia  Doane  de  Lucca.  d) o
Presidente  informou  que:  1.as  listas  de  requerimentos  ao  plenário  já  haviam  sido
distribuídas;  e  2. o  resumo  da  correspondência  recebida  do  Executivo  e  de  origens
diversas,  as  listas  de  requerimentos  à  Presidência  e  de  indicações  se  encontravam
disponíveis  eletronicamente.  TRIBUNA  LIVRE – Falaram  os  seguintes  cidadãos:
Alessandro M. Perez, sobre “Projeto de Lei 14.203 - amputações em pacientes diabéticos
-” e Alexander R. Almeida, sobre “ Manifesto Grupo Eterno Paulista”.  ORDEM DO DIA
Procedida  a  verificação  de  quorum,  constatou-se  a  presença  em  plenário,  naquele
momento, dos Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo
da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira,
Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior,  Marcelo Roberto
Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca e
Roberto Conde Andrade.  Ausentes:  Cristiano Vecchi Castro Lopes, Leandro Palmarini,
Madson Henrique do Nascimento Santos, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da
Silva.  ATA –  Regimentalmente,  foi  considerada  aprovada,  sem  impugnação,  a  Ata
referente  à  117.ª  Sessão  Ordinária,  realizada  em  14  de  novembro  de  2023.
REQUERIMENTO SUJEITO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO  N.º 297/2023 – Douglas
do  Nascimento  Medeiros  –  INFORMAÇÕES  do  Executivo  sobre  a  Indicação  n.º
12.454/2023  –  Adesão  do  município  à  Rede  Cidades  Inclusivas  para  Famílias
Sustentáveis. Debateu o Edil Douglas do Nascimento Medeiros. Votaram favoravelmente
os Edis:  Adriano Santana  dos Santos,  Cícero  Camargo  da  Silva,  Daniel  Lemos Dias
Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas,
Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio
Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca e Roberto Conde
Andrade; ausentes os Edis: Cristiano Vecchi Castro Lopes, Leandro Palmarini, Madson
Henrique do Nascimento Santos, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva
(regimentalmente,  a  presidência  não  vota).  Portanto,  com  treze  votos  favoráveis  o
requerimento de informação foi APROVADO.  Em questão de ordem, o Vereador José
Antônio Kachan Júnior requereu preferência para a apreciação dos Projetos de Lei de
denominação n.º 14.196/2023, de autoria do Edil Paulo Sergio Martins e Projeto de Lei
de  n.º  14.212/2023,  de  autoria  do  Prefeito  Municipal.  O  Presidente  submeteu  o
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(Ata da 118ª Sessão Ordinária – 21 de novembro de 2023 – fl. 3)

requerimento verbal à deliberação do Plenário. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano
Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José
Antônio Kachan Júnior, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo
Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca e Roberto Conde Andrade; ausentes os Edis:
Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento
Santos,  Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva  (regimentalmente,  a
presidência  não vota).  Portanto,  com treze votos favoráveis o  requerimento verbal de
preferência foi APROVADO e, por conseguinte, passou-se ao ITEM 01. PROJETOS DE
LEI  DE  DENOMINAÇÃO:  a) PROJETO  DE  LEI  N.º  14.196/2023  -  PAULO  SERGIO
MARTINS - Denomina “Rua CARLOS NAVIGLI” a Rua 4 do Bairro Bom Jardim; e  b)
PROJETO DE LEI N.º 14.212/2023 - PREFEITO MUNICIPAL - Denomina "LÚCIA MARIA
LOTIERSO KACHAN", o próprio municipal destinado ao Ambulatório de Especialidades
Médicas e Diagnósticos e Pronto Atendimento da Vila Progresso. Debateu o Edil José
Antônio Kachan Júnior. A presidência suspendeu os trabalhos para receber o Sr. Carlos
José da Silva Navigli, o qual fez a leitura da biografia do homenageado Sr. Carlos Navigli.
Logo  em  seguida,  os  trabalhos  foram  reabertos,  e  passou-se  a  votação.  Votaram
favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Daniel
Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos
de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Madson Henrique do Nascimento
Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins,
Quézia Doane de Lucca e Roberto Conde Andrade; ausentes os Edis: Cristiano Vecchi
Castro Lopes, Leandro Palmarini, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva
(regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com quatorze votos favoráveis os
projetos de lei de denominação foram APROVADOS.  ITEM 02. PROJETO DE LEI N.º
14.179/2023  -  MARCELO  ROBERTO  GASTALDO  -  Cria  a  Campanha  de
Conscientização e Informação Contra a Disseminação de Notícias Falsas. Debateram os
Edis:  Marcelo  Roberto  Gastaldo  e  Douglas  do  Nascimento  Medeiros.  Votaram
favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Daniel
Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos
de  Freitas,  Faouaz  Taha,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto
Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca e
Roberto Conde Andrade; ausentes os Edis: Cristiano Vecchi Castro Lopes, José Antônio
Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva
(regimentalmente,  a  presidência  não  vota).  Portanto,  com  treze  votos  favoráveis  os
projetos de  lei  de  denominação  foram APROVADOS.  Apreciou–se,  então,  a  Emenda
Aditiva de  n.º  1, de autoria do Vereador Marcelo Roberto Gastaldo, que acrescenta o
conceito de notícia falsa. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos,
Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros,
Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia
Doane de Lucca e Roberto Conde Andrade; ausentes os Edis: Cristiano Vecchi Castro
Lopes, Edicarlos Vieira, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Rogério Ricardo
da Silva e Romildo Antonio da Silva (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto,
com  doze  votos favoráveis  a emenda aditiva foi APROVADA.  Falou em justificativa de
voto o Edil Roberto Conde Andrade. O Presidente suspendeu a sessão para receber a
Sra.  Mônica  Gropelo,  superintendente  da  TVTEC  Jundiaí.  Reabertos  os  trabalhos,
passou-se  ao  ITEM  03. PROJETO  DE  LEI  N.º  14.197/2023  -  ANTONIO  CARLOS
ALBINO - Institui  o  Programa GALPÃO CRIATIVO, de qualificação de talentos e pré-
incubadora de ideias, produtos e serviços nas áreas da economia criativa. Debateram os
Edis: Antonio Carlos Albino e  Adriano Santana dos Santos.  Votaram favoravelmente os
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(Ata da 118ª Sessão Ordinária – 21 de novembro de 2023 – fl. 4)

Edis:  Adriano  Santana dos Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero  Camargo  da  Silva,
Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo
Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de
Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde  Andrade  e
Rogério Ricardo da Silva; ausentes os Edis: Cristiano Vecchi Castro Lopes, José Antônio
Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini  e  Romildo  Antonio  da  Silva  (regimentalmente,  a
presidência  não  vota,  nesse  momento  ocupada  pelo  Edil  Madson  Henrique  do
Nascimento  Santos).  Portanto,  com  quatorze  votos  favoráveis  o  projeto  de  lei  foi
APROVADO.  Em  questão  de  ordem,  o  Vereador  Antonio  Carlos  Albino  requereu
preferência  para  a  apreciação  do  Projeto  de  Lei  n.º  14.208,  de  autoria  do  Prefeito
Municipal.  O  Presidente  submeteu  o  requerimento  verbal  à  deliberação  do  Plenário.
Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva,
Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha,
Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes
de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde  Andrade,
Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Cristiano Vecchi
Castro Lopes, Douglas do Nascimento Medeiros, José Antônio Kachan Júnior e Leandro
Palmarini  (regimentalmente,  a  presidência  não  vota).  Portanto,  com  quatorze  votos
favoráveis o requerimento verbal de preferência foi APROVADO e, por conseguinte, a
presidência suspendeu os trabalhos para ouvir a aluna Mariana Antunes de Oliveira, da
Escola  Doutor  Antenor  Soares  Gandra  e  a  aluna  Camile  Melato  Miranda  da  Escola
Professora Deolinda Copelli de Souza Lima, ambas discursaram sobre a importância do
projeto  “Programa  MULHER  CIDADÃ”.  Em  seguida,  os  trabalhos  foram  reabertos  e
passou-se ao  ITEM 04. PROJETO DE LEI N.º 14.208/2023 - PREFEITO MUNICIPAL –
Institui o Programa MULHER CIDADÃ, de divulgação e conscientização dos seus direitos
perante a sociedade; e define o mês de março para sua realização. Debateram os Edis:
Quézia Doane de Lucca, Edicarlos Vieira, Marcelo Roberto Gastaldo e Adriano Santana
dos  Santos.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Cícero
Camargo  da  Silva,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,
Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  Madson  Henrique  do
Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo
Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da
Silva;  ausentes os Edis:  Cristiano Vecchi  Castro  Lopes,  José Antônio  Kachan Júnior,
Leandro Palmarini e Rogério Ricardo da Silva (regimentalmente, a presidência não vota).
Portanto, com quatorze votos favoráveis o projeto de lei foi APROVADO. A sessão foi
suspensa pelo Presidente para registro fotográfico dos alunos com os Edis. Reabertos os
trabalhos, passou-se ao  ITEM 05.  PROJETO DE LEI N.º 14.203/2023 -  FAOUAZ TAHA -
Institui a Política de Prevenção e Combate às Amputações em Pacientes Diabéticos. Debateu
o  Edil  Faouaz  Taha.  Votaram favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,
Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, Madson
Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de
Sousa, Quézia Doane de Lucca, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva;
ausentes  os  Edis:  Cícero  Camargo  da  Silva,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel
Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, José Antônio Kachan Júnior,  Leandro Palmarini,
Paulo  Sergio  Martins e  Roberto  Conde Andrade (regimentalmente,  a  presidência  não
vota).  Portanto,  com dez votos favoráveis  o  projeto  de lei  foi  APROVADO.  ITEM 06.
MOÇÃO N.º 600/2023 - ENIVALDO RAMOS DE FREITAS - APOIO ao Projeto de Lei n.º
5.064/2023,  de  autoria  do  Senador  Hamilton  Mourão  (REPUBLICANOS/RS),  que
concede anistia aos acusados e condenados pelos crimes definidos nos arts. 359-L e
359-M do Decreto-Lei nº 2.848, de 7 de dezembro de 1940 – Código Penal, em razão
das manifestações ocorridas em Brasília, na Praça dos Três Poderes, no dia 8 de janeiro
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(Ata da 118ª Sessão Ordinária – 21 de novembro de 2023 – fl. 5)

de  2023.  Debateram  os  Edis:  Enivaldo  Ramos  de  Freitas  e  Madson  Henrique  do
Nascimento  Santos.  Neste  momento,  o  Presidente  Antonio  Carlos  Albino  solicitou
recomposição de quorum, a verificação eletrônica registrou a presença em plenário dos
Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Douglas  do  Nascimento
Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo
Roberto Gastaldo, Quézia Doane de Lucca e Romildo Antonio da Silva.  Portanto, com
oito  vereadores  presentes  e  onze  ausentes,  e  não  havendo  número  regimental  para
prosseguimento  da  ordem  do  dia,  a  discussão  da  moção  foi  interrompida  e,  por
conseguinte, passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE – A verificação eletrônica registrou a
presença em plenário, naquele momento, dos Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio
Carlos Albino, Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas,  Madson
Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Quézia Doane de Lucca e
Romildo Antonio da Silva.  Ausentes:  Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro
Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, José Antônio Kachan
Júnior, Leandro Palmarini, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto
Conde Andrade e  Rogério  Ricardo da Silva.  Usaram da palavra:  Romildo Antonio  da
Silva,  Adriano Santana dos Santos, Marcelo Roberto Gastaldo e Madson Henrique do
Nascimento Santos. A Presidência leu a convocação da Sessão Solene a realizar-se em
23 de novembro de 2023, no Teatro Polytheama, com início às 19 horas, para entrega de
títulos honoríficos e em seguida, informou a realização de audiência pública no dia 29 de
novembro, às 19h00 (dezenove horas), para discussão do Projeto de Lei n.º 13.390, de
autoria do Vereador Paulo Sergio Martins, que altera o Plano Diretor, para prever, nos
casos  e  condições  que  especifica,  estudo  de  impacto  ambiental.  A  audiência  será
realizada no Plenário da Câmara Municipal, e será transmitida pela TV Câmara e internet.
ENCERRAMENTO –  Estavam presentes em plenário,  naquele momento, conforme foi
constatado pela  verificação eletrônica,  os Edis:  Adriano Santana dos Santos,  Antonio
Carlos  Albino,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo  Roberto  Gastaldo  e  Quézia  Doane de  Lucca.  Ausentes:  Cícero  Camargo da
Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira,
Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro
Palmarini, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade,
Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva.  A  sessão  foi  encerrada  pelo
Presidente às 12h08 (doze horas e oito minutos). Para registro, foi lavrada esta Ata, que
vai  assinada  pelos  Senhores  Presidente,  1.º  e  2.º  Secretários  da  Mesa  da
Câmara.------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 119ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2023.

PRESIDENTE 1.º SECRETÁRIO 2.º SECRETÁRIO
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